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MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR
CONSELHO SUPERIOR

ATA DA 214ª SESSÃO ORDINÁRIA
REALIZADA EM 14 DE OUTUBRO DE 2014

Aos 14 dias do mês de outubro de 2014, às 10h40, na Sala de Reuniões do 
Conselho Superior do MPM, sob a presidência do Doutor Marcelo Weitzel Rabello 
de Souza, Procurador-Geral da Justiça Militar, presentes os Conselheiros Mário 
Sérgio Marques Soares, Roberto Coutinho, Edmar Jorge de Almeida, Péricles 
Aurélio Lima de Queiroz, Alexandre Concesi, Arilma Cunha da Silva, José Garcia
de Freitas Junior, Hermínia Célia Raymundo, Anete Vasconcelos de Borborema, 
Maria de Nazaré Guimarães de Moraes e Giovanni Rattacaso. Ausente, 
justificadamente, o Conselheiro Carlos Frederico de Oliveira Pereira. Primeira 
Parte - Expediente: Aprovação da Ata da 213ª Sessão Ordinária: Aprovada à 
unanimidade. Inicialmente o Sr. Presidente abordou o tema referente aos critérios 
estabelecidos na Portaria nº 167/PGJM, que estabelece procedimentos transitórios 
acerca da gratificação por substituição com acumulação de ofícios aos membros 
do Ministério Público Militar, até a aprovação de resolução respectiva. A seguir, 
consultou os Conselheiros sobre a possibilidade da próxima sessão ordinária ser 
realizada no dia 12 de novembro de 2014, em virtude da relevância dos temas para 
discussão. A proposta foi aprovada. O Sr. Presidente solicitou aos Conselheiros 
que informem à secretaria, até o dia 6 de novembro próximo, os assuntos que 
devam constar na pauta. Segunda Parte - Ordem do Dia: 1) Proposta de criação do 
Colégio Nacional dos Conselhos Superiores dos Ministérios Públicos dos Estados 
e da União. Após a análise da proposta, de iniciativa do Ministério Público de São 
Paulo, os Conselheiros deliberaram pela participação do Ministério Público Militar
nas discussões preliminares sobre a criação desse colegiado. 2) Indicação de 
Membro Suplente para compor a Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério 
Público Militar. Retirado de pauta a pedido do relator. 3) Escolha do Corregedor-
Geral do Ministério Público Militar e Suplentes, em virtude do término do mandato. 
Aprovada a recondução da Dra. Hermínia Célia Raymundo, Subprocuradora-Geral
da Justiça Militar, para mandato de dois anos, a contar de 15 de novembro de 
2014. 4) Relatório de Correição Ordinária realizada no 1º Ofício da Procuradoria 
de Justiça Militar do Rio de Janeiro. Relatório apresentado pela Corregedora-
Geral do Ministério Público Militar, sem ressalvas dos Conselheiros. A seguir, 
os Conselheiros referendaram, a autorização para o afastamento dos Membros 
do Ministério Público Militar, Dr. Giovanni Rattacaso, Subprocurador-Geral da 
Justiça Militar, Dra. Rejane Batista de Souza Barbosa, Procuradora da Justiça 
Militar, Dra. Maria da Graça Oliveira de Almeida, Promotora da Justiça Militar, Dr.
Antonio Carlos Gomes Facuri, Promotor da Justiça Militar e Dra. Helena Mercês 
Claret da Mota, Promotora da Justiça Militar, para comparecerem à 19ª Conferência 
Anual da International Association of Prosecutors, em Dubai, no período de 21 a 
28 de novembro de 2014, em conformidade com as Portarias nº 157/PGJM, de 
19 de setembro de 2014, e 168/PGJM, de 8 de outubro de 2014. As Conselheiras 
Hermínia Célia Raymundo e Maria de Nazaré Guimarães de Moraes declinaram 
do interesse em participar do evento. Ao final, os Conselheiros deliberaram, à 
unanimidade, pela autorização de um membro do Ministério Público Militar 
para cursar o Curso de Altos Estudos de Política e Estratégia da Escola Superior 
de Guerra, no ano de 2015, obedecendo o critério de antiguidade, com ônus 
parcial. Não havendo assuntos a serem deliberados, o Sr. Presidente agradeceu a 
participação dos Conselheiros e encerrou a sessão às 11h20.

MARCELO WEITZEL RABELLO DE SOUZA
Presidente do Conselho

GABRIELA DANTAS TREZI DE ARAUJO
Secretária

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR

RETIFICAÇÃO

Nos termos da Portaria nº 174/PGJM, de 17 de outubro de 2014, publicada no 
D.O.U. n.º 203, seção 2, do dia 21/10/2014, pág. 49, onde se lê: “no período de 29/9 
a 2/10/2014, em razão de gozo de férias do titular do ofício”, leia-se: “no período 
de 26/9 a 2/10/2014, em razão de afastamento do titular do ofício para participar 
do V Encontro Nacional de Memoriais do Ministério Público, promovido pelo 
Ministério Público do Estado de Alagoas, em Maceió/AL e, em seguida, gozo de 
suas férias”.


